


dDakTOphl, BIUIIOIINE HA UCXO/T

ITIOPAKCHUI SJICKTPUYICCKHUM TOKOM.

CUJIa TOKA, JJIs XapaKTEPUCTUKHU BO3AECHUCTBUSI
SIEKTPUYECKOTO TOKA HA OPTraHU3M YEJIOBEKA
YCTAHOBJIEHO 3 KPUTEPUS:

*TIOPOrOBbIM OILIIYTUMbIA TOK — HAMMEHBIIIEE 3HAYCHHUE
TOKA, IIPU MPOXOKICHUU KOTOPOI'0 YEPE3 OPraHUu3M
YeJIOBEKA MOABIISIFOTCS OLILYTUMBIE Pa3/IpaAXKEHUS
(JIeTKO€ APOKAHUE PYK)

*TIOPOrOBBIM HE OTIYCKAKOIIUN TOK — HAUMEHbBIIIEE
3HAYEHUE TOKA, IIPU KOTOPOM OPTaHU3M UYEJIOBEKA HE B
COCTOSIHUM MPEOHOJIETH CYIOPOTA MBIIIII 1 HE MOXKET
pa3xkarb PyKy, JEPKaIlyO IIPOBOJHUK



DTOT TOK JUIS YEJTOBEKA HE OIACEH.

0,6 — 1,5 MA — IEpeMEHHBIN TOK;

5 — 7 MA — IOCTOSHHBIN TOK.

DTOT TOK JIs YEJIOBEKA OMACEH.

10 — 15 MA — iepeMEHHBIN TOK;

50 — 80 MA — ITOCTOSIHHBIM TOK.

IOPOTOBBINM (DMOPHILISAIIUOHBIN TOK — HAUMEHBIIIEE
3HAYECHHUE TOKA, BBI3BIBAIOIIECE IIPU MPOXOKIACHUHN YEPE3
OpraHu3M 4Y€I0BeKa (GPUOPHUILIALUIO (XaOTUYECKHUE U
PA3HOBPEMEHHBIC COKPAIICHUS BOJIOKOH CEpACYHOMN
MBIIIIIbI, YTO IPUBOJUT K €r0 OCTAaHOBKE)

100 MA — mepeMEHHBIN TOK;

300 MA — HOCTOSSHHBIN TOK.

Hpunamo cuumamo, umo cuna moxka 100 mA u eéviute
AGACMCA CMEPMEIbHOU.




BHJ] TOKA (IIOCTOSIHHBIM WY EepEMEHHBIN). [IpenenbHo
TONYCTAMOE 3HAYEHUE MOCTOSIHHOTO TOKA B 3 — 4 paza
BBIIIIE, YEM JIJISI IEPEMEHHOIO TOKA TOJBKO 10 300 B. IIpu
00Jice BHICOKHX 3HAYCHUSIX IIOCTOSIHHBIM TOK Oosee
OITIACEH BCIEACTBUE €r0 IEKTPOJIUTUYECKOTO JICHCTBUS.

*4qacTOTa DJICKTPUUECKOro Toka. OnacHOCTh ACUCTBUS
TOKA CHHUKACTCS C YBEJINYCHUEM €I0 YaCTOTHI.

*IIPOJIOJIKUTEIBHOCTD ACUCTBUS TOKA. IIpn nqiaurensHOM
JIEUCTBUHU DIICKTPUUYECKOTO TOKA U3 — 34 IIOTOBBIJICIICHUS
CHU>KAETCSI COMPOTUBIICHNUE KOXKH YEJIOBEKA.

*IyTh ANEKTpUYECKOro Toka. Hanboiee onmacHo, Korjma TOK
IIPOXOJIUT YEPE3 KU3HECHHO BAKHBIC OPraHbI.



COIPOTUBIICHUE TEJIA YEIIOBEKA U €0 OTACIIbHBIX
yacTeu pas3yinyHo. Hampumep npu CHATOM
POTOBOM CJIO€ KOXHU, COIPOTUBIICHUE BHYTPEHHUX
opranoB He npessbiaet 300 Owm.

HopMmanbHas cyxast Ko;ka IMEET COIIPOTHUBIICHUE
10 — 100 xOwm, Bnaxknas — 1000 Owm. ITpuHsSTO
CUUTATh YTO COIPOTHUBIICHUE TEJIa YEJIOBEKA PABHO
1000 Owm.



OnacHble HANPSAKEHUS
IIpu conepxanuu Biaru 60 — 70%, uim B MOMEILICHUH C
KEJIE3HBIMU WJIM OCTOHHBIMM I10JIaMH, €CJIM CYILIECTBYET
BEPOATHOCTHh OJHOBPEMEHHOIO KaCaHMUS KOPIyca U Moja —
3TO MOMEIICHUE C ITOBBIIIEHHON OIAaCHOCTBIO.
IIpu copepxanun Binaru 100%, HaIMuny BPEIHOU CPEIBI
— 3TO 0CO00 OMACHBIC MOMEIIICHMUS.
Hapy>kHbI€ 3JIEKTpOYCTaHOBKH — 3TO YCTAHOBKH,
HaXOIAIIUECS HA YIUIE HOA OTKPBITHIM HEOOM.
B nmomMmenieHusx ¢ NOBBIILIEHHOW OACHOCTBHIO U B
IIOMEILICHMUSX 0€3 IMOBBIIICHHOM OITAaCHOCTH — OIIACHBIM
CUMTAECTCS HANPs>KEHUE BhIIE 42 B.
B 0c000 omacHbIX MOMEIICHUSIX 1 HAPYKHBIX
3JCKTPOYCTAHOBKAX — OMACHBIM CUMTACTCS HAIPSAKCHUE
BhIlIC 12 B.



llocienoBarenbHOE U apalICabHOE
COCIMHEHUE ITPOBOIHUKOB.

3aaaua.

Ha prcyHke n3o0pakeHa cxemMa CMEIIaHHOTO
COCIMHCHUS IMIPOBOJIHUKOB, COIIPOTHUBICHHUS
KOTOPBIX CIICAYIOIIHE: R1=3 OwM, R2=4 OMm, R3=5
OmM, R 4=10 Owm, R5=5 Owm. Onpenenurs od1Iee
COIIPOTHUBJICHUE HA YYACTKE LICTIH.

R3
Ri R2 Rs




PemeHue:
Ri2=Ri+ R: (mocnenoparenbHOe COeIHHEHHE)

J1aHo:

Ri=30n | R2=30MT40M=70M

R:=4 0Om

R:=5 OM 4 - 1 o L (mapaUielbHOe COeIHHEHHUE)
Re=loou| Rs X R R

Ro=50m | 1=l 4Ll +1 _ L

Ras 50M 100y SOM 20M

Haprit Rss=2 Om

Robwm=?
" obm. = R1:2 T R35
Rosm. =7 OM + 2 OM =9 OM

OT1BeT: Rotw. = 9 OM
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Mexanu4deckasi padora
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COBEpPIIACTCA NepeMeleHune.
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JIIEKTPUIECKUH TOK




A SR U U A &%

IEKTpHYE
CKOI0
TOKA

0

6\

IIpu npoxoxxaeHnH JJIEKTPUIECKOr0 TOKA 10 MPOBOIHHUKY,
IEKTPUUYECKOE MMOoJIe 3aACTABJIAET 3apPsiKeHHbIE YACTHIbI
JABUTaThCS YIOPS0YE€HHO,
CJIeI0OBATEJILHO OHO COBEpIIaeT padory.

Pa0oTa 3J1eKTPHYECKOI0 TOKA MOKa3bIBaeT KaKyl0 padoTy
COBEpPIIAET YIeKTPUUYECKOe MoJIe.
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1. Onpenenure padoTy 3JIEKTPUYECKOI0 TOKA B
IPOBOJAHMKE 32 2 ¢, eCJIM CHJIa TOKA paBHa (0,5 A,
a HanpsiokeHue 4 B.

(4 [Ix)

2. KakuM 10/15KHO OBITH HANIPS’)KEHHE HA YYACTKe eI,
yToOBI 32 2 ¢ NpHU cuiie Toka 1 A coBepmiansacs padora
Toka 10 JI:k.

(3 B)

3. Hanpsizxkenue Ha yyacTke nenu 20 B, cuiia Toka 5 A,
3a Kakoe BpeMs Oyaer cosepuiena paoora 100 Ix?

(1¢)
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CYETYHK AIICKTPUYECKOM YHEPTUH —
H3MeEPSET paboTy TOKa
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- IIpA 11OCJICAOBATCIIbHOM COCANHCHNU
IIPOBOJHHNKOB

- TIpY MapaJJIEIbHOM COCIMHEHUM
IIPOBOJHUKOB




Ilpu npoxoxIeHUH NIEKTPUYECKOI0 TOKA 110
MPOBOAHUKY KOJINYECTBO TEILIOTHI, BbIICJIAEMO€E B
MPOBOAHUKE, MPAMO NMPOMOPIMNOHAJIBLHO KBAIPATY
CHJIBI TOKA, CONIPOTUBJICHUIO MPOBOIHUKA U
BPEMEHHU, B TECYCHHUE KOTOPOI0 NIEKTPUYECKUU TOK
MPOTEKAJ 110 IPOBOAHUKY.

O=1"-R-t
O=U-1I-t

3aKoH J[>KOyIIs-
JleHdia




EnHUIIBI paOO0TEI

JKoyab
1 /Ixxoyas =1 Barr* 1 cekynaa
11x=1 Br*lc
1 x Ix=1000 Ik

Dwsie s 1 VK = 1,000 000 [

1 BarT-9ac, 1 rekroBarr-uac, 1
KHJI0BATT-49aC

1 kBr*uy=1 000 B1*3 600 ¢=3 600 000 /Ix




MouHoCTh
JIEKTpUYe
CKOI'0 TOKA
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MomHoOCTh — (pU3UUYECKaA BEJIUYHUHA,
XapaKTepUu3ynumas
CKOPOCTh BbINIOJIHEHUS PA0OThI.
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EnrHHUIBI MOIHOCTH

, Barr

1 Barr =1 BoasTt * 1 AMnep
1Br=1B *1 A

1 xBr=1 000 Bt

JBL}K@%M@ Vo IMBT=1 000000 BT
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BarTMmeTrp — npulOop aJis
M3MEPEHMS MOIITHOCTH




MOUIHOCTD
IeKTpUYe
CKOI'0 TOKA

S

Pa3jim4HbIe 3J1eKTPONnpUudopbI
UMEKT Pa3HYI MOIIHOCTb.




